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CENTRE D’ETUDES JUIVES



LETTRE DE RECOMMANDATION 



                                                                                                            Paris le 06/03/2024


J’ai été honoré et très heureux d’apprendre, que mon ami Yossef Nabet et son épouse Léa Nabet , avaient pris à bras le corps un projet qui vient répondre à un fléau en France en particulier et au-delà de ces frontières en général. Je veux parler des divorces dans notre communauté. Ils ont ouvert un centre qui s’intitule « LE CENTRE DE LA FAMILLE JUIVE » afin d’accompagner un grand nombre de couples qui se trouvent en grande difficulté.

Pour répondre à cette problématique, ils se sont entourés d’une équipe spécialisée dans ce domaine. De thérapeutes de couple, de psychologues, de pédopsychiatres, de graphologues, de médiateurs familiaux et autre, une équipe d’une dizaine de spécialistes.
Le projet est grandiose et devrait s’étendre sur un Territoire beaucoup plus large tant il touche de nombreuses familles.

Je souhaite à mon ami Yossef Nabet et son épouse Léa Nabet une grande réussite, de voir le fruit de leur immense tache leurs apporter beaucoup de satisfactions.
Enfin que tous ces foyers retrouvent le bonheur de vivre ensemble heureux et dans un équilibre selon les règles de la Torah. Amen


                                                                        Rav Yonathan Benchetrit
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